

**A N U N Ț**  
privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post vacant

**a) INFORMATII PRIVIND POSTUL**

1	DENUMIREA POSTULUI VACANT	INGINER gr.I (S)
2	LOCUL DE MUNCĂ	Dir ecția Tehnică – Biroul Evidență și Exploatare Patrimoniu
3	NUMARUL POSTURILOR VACANTE	1
4	NIVELUL POSTULUI	Execuție
5	PRINCIPALELE CERINTE ALE POSTULUI	-întocmește planul de măsuri privind colectarea selectivă a deșeurilor la nivelul instituției; -răspunde de informarea și instruirea studenților și a personalului angajat privind colectarea selectivă a deșeurilor ; -întocmește și transmite Lunar, Agenției Naționale de Protecția Mediului, rapoartele privind colectarea selectivă a deșeurilor la nivelul instituției -răspunde de întreaga activitate de casări, valorificarea deșeurilor feroase și neferoase și altele în raport cu legislația; -răspunde de activitatea privind recuperarea materialelor re folosibile și urmărește legalitatea lor ; -urmărește derularea actelor necesare pentru evaluarea mijloacelor fixe ce sunt supuse transferurilor sau scoaterii la licitație ; -să întocmescă și comunice date privitoare la dări de seamă, statistică, raportări; -să participe pe bază de decizii la comisii de inventariere etc.

**b) INTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS**

1	DOCUMENTELE DOSARULUI DE CONCURS	- cerere de înscriere la concurs; - copie act de identitate; - copie certificat de naștere; - copie certificat de căsătorie; - copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor+original; - copia carnetului de muncă, conform cu originalul + copie după adeverință care să ateste vechimea în muncă și în meserie începând cu 01.01.2011; - dosar medical întocmit de cabinetul de medicina muncii al UPT+adeverință de la medicul de familie; - curriculum vitae ; - cazier judiciar.
2	TERMENUL DE DEPU NERE	19.01.2016 – 01.02.2016
3	LOCUL DEPU NERII DOSARULUI	Biroul Personal, cam.326
4	PERSOANA DE CONTACT	Jelchici Miriana Mirela – tel. 0256403032

**c) CONDITII PENTRU OCUPAREA POSTULUI**

1	CONDITII GENERALE	-abilitați de lucru în colectiv. -utilizarea calculatorului (Word, Excel, Internet).
2	CONDITII SPECIFICE	-studii superioare tehnice; -minim 4 ani vechime în domeniu;

**d) PROBELE DE CONCURS**

1	PROBA SCRISĂ	08.02.2016, ora 9.00, la Rectorat
2	TERMEN AFISARE REZULTAT PROBA SCRISĂ	o zi lucrătoare de la finalizarea probei scrise
3	INTERVIUL	11.02.2016, ora 9.30, la Rectorat
4	TERMEN AFISARE REZULTAT INTERVIU	o zi lucrătoare de la finalizarea interviului

**e) CONTESTATII**

1	TERMEN DEPUNERE/AFIȘARE REZULTAT CONTESTATII	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor/probei scrise/probei practice/interviului
2	TERMEN AFISARE REZULTATE FINALE	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor contestațiilor

**f) BIBLIOGRAFIA**

<p>Legea nr. 1/2011 – a educației naționale actualizată</p> <p>Lege nr. 15/1994 – privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale ( actualizată, republicata)</p> <p>Hotărârea nr.568/2000 – privind modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.15/1994 actualizată</p> <p>Hotărârea nr. 841/1995 – privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice actualizată</p> <p>Hotărârea Guvernului nr.966/1998 – modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 841/1995 actualizată</p>
---